

## □ 联友联络

时曾一起到泰山核电站为李幼新过七十岁生日，2010年校庆期间，又为11名七十岁同学举办集体生日聚会，2011年12月3日为任豫生八十华诞举办祝寿聚会，现在正考虑明年为孟祥发和李抒过八十寿

辰。我们年级有个约定：凡健在同学，不管身居北京还是家住外地，只要是整数年生日，年级都专门为其实办生日聚会，使我们的友谊青春永驻、地久天长。

## 房六同学会组织新疆旅游

6月29日至7月12日，房六(1966届)同学会组织部分同学携家属，在同学阿布力克木和托列吾汗的引导下，驱车7000公里，畅游了祖国美丽富饶的西北边陲：人间仙境喀纳斯，塞外江南伊犁河谷，天山的雪峰森林，广袤的戈壁草原，西域风情的喀什巴扎（集市）等。这些年逾古稀的老同学在饱览祖国壮美河山的同时，还互相倾诉了半个世纪以来峥嵘岁月的历历往事和思念之情。新疆地大物博，社会安定繁荣，人民友善好客，旅行所到之处都受到边疆各族人民的热情款待。同学会将在今后以旅游的

方式组织同学聚会，并准备健康地返校，参加2016年毕业50周年的庆祝活动。

(徐有邻)



房六同学会旅行团于天山赛里木湖

### ●图片报道 校友总会看望马识途老学长

5月6日，在成都参加四川校友会庆祝母校建校102周年活动之际，校友总会秘书长郭樑和四川校友会会长颜家瑾学长等看望了我校西南联大1945届校友、99岁高龄的马识途学长。图为在马识途学长家中合影。右起：马识途、郭樑、颜家瑾。

